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. Mutassuk meg, hogy az 561 Carmichael-szam.

. Az angol ABC bettit a 0,1,...,25 szdmok kédoljak: A =0,B =1,...,7Z = 25. Sikeriilt
elfogni az RSA titkositéssal kodolt 59,2, 59, 20,44, 52 {izenetet, amit az oktondi feladd
bettinként kodolt a cimzett (85,43) nyilvanos kulecsaval. Torjiik fel a kodot, fejtsiik meg
az lzenetet.

. Egy lakattal lezarhato laddban szeretnénk titkokat kiildeni az ismer@siinknek. Sajnos
azonban a postas minden olyan kiildeményt felnyit, amit csak tud, és amit abban talal, azt
ellopja vagy lemasolja. Mindketténknek van lakatunk, megfelels kulcsokkal, de egyikiink
sem rendelkezik olyan kulccsal, amihez valo lakat a mésiknél van. Hogyan oldhaté meg a
biztonsagos csomagkiildés?

. Dontstik el az alabbi f : X — Y filiggvényekr6l, hogy injektivek, sziirjektivek, illetve
bijektivek-e.

(a) X =Y ={A, B, E, G, L, R}, f minden bettthéz az ALGEBRA sz6ban utana ko-
vetkezd betiit rendeli.

(b) f:Z—>Z x> 2.
(c) f:Z—-N x|z

. Déntsiik el, hogy |A| = |B| teljesiil-e az alabbi halamzokra.

a) A a pozitiv primszamok, B a pozitiv Osszetett szdmok halmaza.

(
(

)

b) A =]0,00[, B =R,
(¢) A=1[0,00[, B=R.
(d) A=]0,1], B =R.

. Mi a szamossaga annak a szamhalmaznak, melynek elemei azok a szamok, melyek felir-
hatok a + bv/k alakban gy, hogy k pozitiv egész, a és b pedig racionalis szdmok?

. Mennyi az olyan végtelen hosszu 0 — 1 sorozatok halmazénak szamossiga, melyekben
pontosan 5 darab egyes fordul elg?

. Hany olyan (végtelen hosszi) szamtani sorozat van, amelynek minden eleme pozitiv egész
szam? (Vagyis, mi a szdmossiga az ezen szamtani sorozatokat tartalmazoé halmaznak?)

. A H halmaz alljon az Osszes olyan, az a és b betiikbdl készitett, végtelen hossza soro-
zatokbol, amelyekben minden n pozitiv egészhez talalhaté n darab szomszédos b betd.
Hatérozzuk meg H szédmossagat!



